
РІЗДВО У ЛАПЛАНДІЇ
Львів Литва Рига Стокгольм Лапландія Гельсінки Талліні Вільнюс Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ | ЛИТВА

6:00 збір групи у Львові
7:00 виїзд зі Львова

Наша  казкова  подорож  починається.  Комфортабельний  автобус  з  відмінною
музикою,  фільмами  і  компанією  –  це  тільки  початок.  Пам'ятай,  як  зустрінеш
подорож, так її і проведеш!

Непохитна основа всіх наших турів: знайомства і спілкування з крутим ком’юніті,
повне перезавантаження всіх внутрішніх батарейок та свобода для імпровізації і
здійснення особистих  бажань.  Іноді,  щоб вирішити  всі  свої  питання,  достатньо
просто забити на них і відправитись у тур. Так і зробимо!

Виїжджаємо в бік кордону.

Заселення в готель в Каунасі (Литва). 

Так  як  через  військовий  стан  багато  людей  опинились  в  різних  країнах,  ми
індивідуально  підкажемо  кожному  як  приєднатись  до  туру  (з  України  чи  з-за
кордону).

   

КАУНАС/РИГА
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Наш день розпочнеться в  чарівному місті  Каунас — серці  Литви,  де сплелися
середньовічна атмосфера й сучасний дух.

Бажаючих запрошуємо на оглядову екскурсію з місцевим гідом.  Прогуляємось
вузенькими вуличками Старого міста. Побачимо елегантну Ратушу та Каунаський
замок. І, звісно, зануримось у неспішний ритм давніх площ і закутків. Вартість - 19
євро. 

А далі - переїзд до Риги. 

Час в дорозі і ми прибуваємо до столиці Латвії — граційної, витонченої Риги. У
вартість  туру  включено  пішохідну  оглядову  екскурсію.  Зазирнемо  до  Будинку
Чорноголових — перлини готики. Помилуємось архітектурою Домського собору і
пройдемо повз легендарну трійцю "Три брати". Трохи поблукаємо Старим містом і
сфотографуємось біля пам’ятника Бременським музикантам. 

Після нас чекає переїзд до порту. І відправлення поромом. 

Більше фотографій кают ти знайдеш за посиланням

Залишаємо  берег  Латвії  й  вирушаємо  назустріч  морському  пригодницькому
вечору. На борту — відпочинок, вечірній релакс і передчуття нових краєвидів. 

Ніч на поромі.

   

СТОКГОЛЬМ

Новий  день  ми  починаємо  на  шведській  землі  —  щойно  зійшовши з  порому,
вирушаємо в бік столиці. 

До  Стокгольма  всього  60  км,  але  ця  коротка  дорога  веде  нас  у  місто,  яке
розкинулося на 14 островах і  з’єднане десятками мостів. Саме тому його часто
називають «Північною Венецією».

Для тих, хто хоче охопити місто ширше — чудовий варіант автобусна екскурсія з
локалом.  За  2  години  ми  не  тільки  побачимо  з  вікна  найцікавіші  райони  й
архітектурні обличчя Стокгольма, але й зробимо зупинку біля легендарної міської
ратуші, де вручають Нобелівську премію миру. Далі гід покаже музейний острів
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https://drive.google.com/drive/folders/1r8dcxUjL3siWYJW2jGEdC1ScXXooS_eW?usp=sharing


Юрґорден,  а  кульмінацією  стане  оглядовий  майданчик  із  видом  на  місто,  що
«пливе» по воді — один із найфотогенічніших кадрів усієї подорожі. Вартість - 30
євро. 

Після цього нас чекатиме вже включена у вартість туру прогулянка старим містом.
Разом  із  місцевим  жителем  ми  вирушимо  на  Gamla  Stan  —  історичне  серце
Стокгольма. Тут усе дихає казками та легендами. Ми послухаємо історії про Пеппі
Довгу Панчоху та Карлсона, дізнаємось щось нове про Альфреда Нобеля. Це буде
неспішна, атмосферна подорож у дитинство та культуру.

Після екскурсії — вільний час. Його можна провести неспішно — з кавою в центрі,
шопінгом  або  самостійним  дослідженням  одного  з  найбільш  естетичних  міст
Європи. А можна — із зануренням у ще глибші сенси.

Наприклад, відвідати музей корабля «Васа». Це музей, який не має аналогів у світі:
справжній військовий корабель XVII століття, який затонув у день свого першого
рейсу,  пролежав  на  дні  понад  300  років  і  був  піднятий  майже  повністю
неушкодженим.  Збережено 95% оригіналу  — кожна деталь,  різьблення,  навіть
інтер’єри. Гід розповість неймовірні історії про життя екіпажу, фатальний рейс і
диво підняття судна. Це must-see не лише в Стокгольмі, а й у світі — саме тому
музей  «Васа»  входить  до  топ-10  найпопулярніших  музеїв  планети  за  версією
TripAdvisor. Вартість - 25 євро + вхідний квиток. 

А  якщо  хочеться  чогось  незвичного  —  спустись  у  метро.  Але  не  просто  як
пасажир, а як глядач великого арт-проєкту.  Екскурсія «Стокгольмським метро»
відкриє перед нами найдовшу художню галерею світу: 90 станцій із неймовірними
мозаїками, інсталяціями, скульптурами та графіті. На кожній станції — свій світ, ідея,
настрій.  Це  суцільне  джерело  натхнення  і  фото,  які  точно  потраплять  у  твій
Instagram. Вартість - 20 євро.  

А далі - нічний переїзд у Лапландію.

   

ЛАПЛАНДІЯ

Новий день починається дорогою через засніжені пейзажі Фінляндії, а сніданок ми
з'їмо на ходу, адже попереду — справжнє зимове дитинство. 

Тут,  у серці  Лапландії,  неважливо, скільки тобі  років — сьогодні  всі  ми стаємо
дітьми. Це день, коли можна дозволити собі шалені витівки, обійми з пухнастими
звірятами, ковток північного адреналіну та справжній контакт із душею Півночі.
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Усі додаткові активності в Лапландії (хаскі, олені, сауни, снігоходи тощо) можуть
відбуватись  на  4  або  5  день  туру  —  залежно  від  погодних  умов,  дороги  та
загального темпу групи.

Точний графік і  години додаткових активностей вам повідомить керівник групи
вже  в  автобусі,  коли  ми  будемо  їхати  по  маршруту  та  матимемо  остаточну
інформацію.

А ще є хаскі! Енергійні, завзяті та добрі — ці собаки створені для снігу й швидкості.
Упряжка  з  хаскі  —  це  неймовірний  досвід:  ти  сам  керуєш,  мчиш  засніженим
шляхом, а потім з усмішкою до вух обіймаєш свій загін пухнастих спортсменів.
Вартість катання — 65 € дорослий / 60 € дитячий.

А  якщо  хочеться  просто  зануритися  у  світ  цих  чотирилапих  друзів  —  можна
завітати в гості  до хаскі,  погратись,  зробити купу фото й обіймати їх  досхочу.
Вартість відвідування — 30 € з особи.

І хоча всі ці активності — за бажанням та за додаткову плату, ми радимо: якщо
коли-небудь й хотілось відчути себе героєм новорічного фільму — то саме тут.

Пошук Полярного Сяйва -  АВРОРИ.  Це один із  головних символів Лапландії  і
момент, заради якого ти приїжджаєш так далеко

Полярне сяйво — не атракціон і  не шоу за розкладом. Це магія природи, яку
неможливо гарантувати, але спробувати побачити — must do.

Ми вирушаємо на пошук аврори разом із локальним гідом:

їдемо подалі від міських вогнів

зупиняємось у найкращих локаціях за прогнозом

влаштуємо пікнік просто неба з гарячими напоями та сосисками

слухаємо історії та легенди Півночі

І якщо небо вирішить бути щедрим — це буде момент, який ти запам’ятаєш на все
життя Важливо знати: Аврора залежить від сонячної активності та погоди, тому
100% гарантії немає. Але ми робимо все можливе, щоб зловити цей шанс.

Вартість - 149 євро

Окремо цього дня варто згадати про справжній скарб фінської культури — сауну.
Це не просто спосіб зігрітися. Це ритуал. У Фінляндії — понад три мільйони саун.
Тут у парі народжуються найщиріші розмови, укладаються угоди, очищується не
тільки тіло, а й думки. І навіть якщо ти ніколи раніше не був шанувальником парних
— після стрибка в крижане озеро ти точно зрозумієш, чому сауна для фінів —
святе. Вартість - вхідний квиток. 

Після насиченого дня — заслужений вільний час і  вечірній відпочинок у місті.
Прогулянка по засніженому Оулу,  теплі  вогники на  вулицях,  вечірній  чай або
глінтвейн — це ідеальний фінал дня, який залишає в серці відчуття казки.

Ніч проведемо в затишному готелі в Оулу, аби наступного ранку вирушити далі — у



ще більш засніжені пригоди. 

 

 

ЛАПЛАНДІЯ

Сніданок в готелі. 

Сьогодні — той самий день, коли казка стає реальністю. 

Давай влаштуємо Secret Santa у святковому турі! Що ти любиш більше: отримувати
подарунки  чи  дарувати?  Будемо  дуже  вдячні,  якщо  ти  заздалегідь  підготуєш
маленький презент, який отримає хтось із твого гурту. Більш детальну інформацію
тобі розповість наш менеджер та супроводжуючий.

Ми вирушаємо до самого серця Лапландії — містечка Санта Клауса - Santa Claus
Village.  Туди,  де  зима — це не сезон,  а  спосіб  життя.  У  Санта  Віллідж кожен
відчуває себе дитиною: тут можна зустрітися з самим Сантою, прошепотіти йому на
вушко найзаповітніше бажання, посидіти в нього на колінах і сфотографуватися,
ніби з різдвяної листівки. Навколо метушаться ельфи, пакують подарунки, весело
бігають діти,  дзвенять  дзвіночки оленів,  і  навіть  снігоходи здаються частиною
цього чарівного сюжету.

Містечко Санти — це не лише казкові декорації, а справжнє різдвяне місто. Тут
знаходиться Головний Будинок Санта Клауса, святкові ярмарки, ресторани,
сувенірні магазини, знаменита лінія Полярного кола, яку можна урочисто
перетнути, і пошта, звідки ти можеш відправити листівку з печаткою Північного
полюса. Це місце створене для теплих фото, сміху і захоплених очей — як
дорослих, так і дітей. Вартість поїздки в містечко Санта Клауса - 45 євро / 40 євро. 

Тепер трішки зарядимось ніжністю — завітаємо на ферму з альпаками та оленями.
 Вартість  -  20  євро  з  людини.  Разом  з  ельфом-провідником  прогуляємося
територією,  де  можна обійняти  пухнастиків,  зробити  фото,  які  змусять  усіх  на
твоєму інстаграмі натискати "зберегти", і просто побути в моменті.

Катання  на  снігоходах  у  Лапландії.  Хочеш  справжніх  північних  емоцій?  Тоді
снігоходи — обов’язковий пункт програми. Це чистий адреналін, засніжені ліси та
справжнє відчуття Півночі, яке запам’ятається надовго. Вартість 110 євро / 60 євро
(хто буде сидіти за кермом -  потрібно мати водійське посвідчення категорії  В:
пасажирам - не потрібно)
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А якщо хочеться ще глибше зануритися в атмосферу — варто зазирнути до Santa
Park - 62 євро дорослий / 54 євро дитячий. Цей тематичний парк розташований
просто  під  землею,  прямо під  Полярним колом.  Тут  на  тебе  чекає  підземний
перехід через Полярне коло, школа ельфів із дипломом, кулінарна майстерка з
місіс Імбирною, чарівний поїзд крізь світ  казок,  крижана галерея з льодовими
скульптурами, магазини з унікальними подарунками та ароматні гарячі напої. Все
тут зроблено так, щоб створити відчуття, ніби ти потрапив у різдвяну країну, яка
існує не лише у книжках. Вартість - вхідний квиток. 

Увечері ми повертаємося до готелю в Оулу.

 

 

ГЕЛЬСІНКИ

Сніданок у готелі, і ми знову в дорозі, бо попереду переїзд до столиці Фінляндії -
Гельсінки.

Близько 600 кілометрів мальовничих пейзажів, засніжених лісів, ялинок у сріблі, і
ось ми вже у Гельсінкі — атмосферному місті біля Балтійського моря. 

Тут на нас чекає оглядова екскурсія, яка вже включена у вартість туру. 

Разом  із  місцевим  гідом  вирушимо  на  автобусно-пішохідну  прогулянку  —
відкриємо  для  себе  головні  символи  фінської  столиці:  Сенатську  площу  з  її
величним  Кафедральним  собором,  шумний  і  кольоровий  ринок  Кауппаторі,
портову частину міста та набережну з краєвидами на море. Цей мікс архітектури,
історії  та північного спокою залишає дуже особливе враження — Хельсінкі  не
кричить, а говорить м’яко і впевнено.

Після прогулянки прямуємо до порту. Настав час залишити Фінляндію та рушити
назустріч новим емоціям. 

Нас чекає пором до Таллінна — справжній готель на воді.
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ТАЛЛІНН

Сьогоднішній ранок зустрічаємо в новій країні —  у серці Естонії, у її казковій
столиці Таллінні.

Після  сніданку  вирушаємо  на  пішохідну  оглядову  екскурсію  містом  разом  з
місцевим гідом, яка вже входить у вартість туру. 

За  півтори  години  прогулянки  ми  побачимо  найатмосферніші  куточки  столиці
Естонії: оглядові майданчики Тоомпеа — Kohtuotsa і Patkuli, звідки відкривається
приголомшливий краєвид на  червоні  дахи  Старого міста,  вежі,  порт  і  сучасну
частину міста. Потім зануримося в середньовічну атмосферу Vanalinn — Старого
міста, з вузенькими брукованими вуличками, готичними шпилями та легендами за
кожним поворотом. Побачимо знамениту Ратушу та пройдемо крізь Віру ворота —
справжній вхід у казку.

Після екскурсії бажаючі зможуть відвідати Морський музей Lennusadam.  Це один
з найсучасніших морських музеїв Європи, розташований у старовинному ангара
для гідролітаків. Усередині — підводний човен, справжній гідролітак, старовинні
кораблі,  безліч інтерактивів і  виставок, які цікаві і  дорослим, і  дітям. Якщо вам
цікаво побачити  техніку  в  дії,  зануритись  у  морську  історію або просто  гарно
провести час — це місце справді варте уваги. Вартість - 25 євро + вхідний квиток.

Переїзд та ночівля в Вільнюсі.

   

ВІЛЬНЮС / ЛЬВІВ

Сніданок в готелі. 

І  вирушаємо на знайомство з Вільнюсом — містом,  що поєднує велич бароко,
теплоту бруківок і затишну атмосферу балтійської країни - сьогодні це - Литва. 
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У програмі — пішохідна оглядова екскурсія, яка вже входить у вартість туру. Разом
із  локальним гідом прогуляємось  Кафедральною площею,  побачимо головний
храм країни — Вільнюський собор, пройдемо крізь легендарні Ворота Світанку, що
вважаються священним місцем для багатьох паломників, та зануримось у Старе
місто з його вузькими вуличками, дзвіницями й атмосферою спокою.

Тракайський замок та панораму на п"ять озер. Це справжня середньовічна казка
посеред озера і одне з найфотогенічніших місць Балтії.

Ідеальна нагода прогулятись околицями замку,  що стоїть на острові,  оточений
озерами, зануритись в історію і привезти додому кадри, які точно зберуть лайки.
Вартість - 25 євро.

Після екскурсій вирушаємо в дорогу назад до Львова.

Прибуття до Львова приблизно о 02:00 (на початку доби 11.01).

Ділимося емоціями і плануємо наступну поїздку з Eurotrips ;)

Якщо тобі треба підказати, як краще дістатись точки збору з твого міста і назад —
просто скажи про це нашому менеджеру.

*Ціни на екскурсії можуть незначно змінюватися, в залежності від сезону або інших
незалежних від нас обставин.

**Час прибуття до Львова – орієнтовний,  не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.

Хочете поїхати в тур своєю групою? Деталі по груповим запитам - тут

 

 

ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

https://eurotrips.ua/agency-group/


Сніданки в готелі Супровід організатора

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Страховий поліс

ДОДАТКОВО

Харчування Особисті витрати

Допки Туристичний збір


